O&EIZHR

REE (RERX)
(1) EXEHOHE
1) BEFROIRILX—ERE
EEFEAROERMIRIILY—FRA=E(FHRES)

FHIRILXF—FERAED+Q 171 kL/ 4
OEAENFRHBRES 3.84 kL/4E
QBRH-AFEREDFEMBRES 3.87 kL/ &

FEFOIRILYHBREMGL

EYOEREE:A 136 i

ERIRILF—RBEC+D 299 GJ/ &
©E®)) 149 GJ/ 4
@RRFL - 28 150 GJ/&
IRVEHERBMQRTA@/A= 220 GJ/m-&

- FHIRILTF—EO+O® 1,238 FA/ &
OE®)) 736 FH/&
©#H -2 502 FF/4E
IRLVEHEREMO+EO/A= 9,120 {/m-&

-FEHECO2HHED+® 19.66 t-CO,/4F

BN 9.45 t-CO, %

@R -2 10.21 t+-COy/%
COHHERENMD+®/A= 0.145 t-CO,/m - £

2) IRILX—DEERFERE

BN AR K

A |EHEENE ZHENE| HE {Til [LPG(X) | Bk | Tk

£ B| kw kWh kWh kWh L kg m m
4; 4| — 925 636 1,561 3713 142| 28 28
5 — 890 650 1,540 136.2 166 — —
6| — 739 577 1,316 0.0 18.1 37 37

70 — 924 723 1,647 0.0 142| — —
8| — 891 730 1,621 337.7 135| 38 38

9| — 923 733 1,651 0.0 146| — —

#| — 871 702 1573| 3900 133| 31 31

#| — 642 580 1,222 3127 133 — —
| i#| - 698 568 1,266 550.5 85 30 30
5 1| — 818 696 1514 7182 279 — —
2| — 612 525 1,134 386.9 138| 33 33

3 614 541 1,155| 657.2 148| — —
&5t 9,547 7,661| 17,208| 3,860.7| 182.8| 197 197

¥LPG (X, mh 5 kg ~EHLI-{E

HIFDMRER 1



3) IRILX—FEARICEET 54
DI RILX—RBRFEREE (RhHiRE)

LPG

3.0%
KT 3 =
47.2% 49.8%

L IRLF—REROFEREE

QI RILF—FEH - AROTIRILF—FERE (FlRE)

(kL)

1.2

1

0.8

0.6

0.4

0.2

0

4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 (A)
2KEH LTH LPG
CIRIILF AR IR —EHEDHT
@ENAREAE
(kwWh)
1,000
900
800
700
600
500
400
300
200
100
0
4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 (B)

BEEESH u=HES

 BAE - ZHBENOARIEAEDHR
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QFIRILF—DHERE ELNTENIE
. BHELNSE
BERH=0651736 (IEMERI)
—~37 - BRERUSBIPIVOEE, HNIBHELCIEREEN.

(kwh)

1,800
g e 0“~
1’400 ---------------------------------
1,200 I : "
1,000
800

600 y =14.028x + 1311.3

400 R’ = 0.4248
200

-10 -5 0 5 10 15 20 25(°C)

=
&
&
feln

ENSTURDHERS

X
B

B. \THERELIRE
MEREERE=—0.7797 (RUL\ENDEE)
—(THOFEAL. BBEICER LU TNDIENDND.

(L)
800
700 ° ° y = —=20.943x + 504.97
600 | e ° R* = 0.6079
500
400 °
300 °®
200
100 o Tt

S THRERE ENAURDEE

C. HAFERELNRE
ERERE=—0.22968 (55L.\&nN8Rs)
—HNRUREDBREINMENDIIBIERICEREBION D,

(kg)
30.0
250
20.0

L4 y =-0.1138x + 16.229
R* = 0.0528

150 o ‘. .............. @ @ —@p
10.0

5.0

0.0
-10 -5 0 5 10 15 20 25(°C)

 ARAEAEENTEDER
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(2) BIRIILX—REOHE
HNE 5B
SE B HIER (BT =)
REBIE BA | B3 & #% | BaE [ co,E
FR| ™7 | kWh/F) (FM) (kL) | @-Cco,)
[12%1)] WEASKZEOLEDIE 160 - 339 13 0.08 0.19
[{B=2) £FRASEABEODESR 2241 - 1,205 57 027 0.66
[8%3] RAVEHIDLEDRRYFSAAATEEH| 176| - 617 30 0.14 0.34
[B34) T—T I ABEOELH 726| - 260 10 0.06 0.14
aE 3,303 2,421 110 0.55 1.33
(2092 GJ/%)
2) ¥ H
2% | 5 HIER (BIrE)
RBEEE £ Ja}% il 8 & €% | FHE | coB
(FA) | == (L/£) (FM) (kL) | t=CO0,)
[RE1] =R RsaENBERERICESR 541 - 800 92 0.75 2.00
[BE2)] h—FTrEEHRDFHA — O 90 10 0.08 023
[12%3)] BEEXRTEEOHEM — O 193 22 0.18 0.48
&5t 541 1,083 124 1.01 2.71
(3953 GJ/4F)
3) EMFREIBELZEDEE
BRIRILET—F (20224 %) BRI RILE—2
. IRILF—= +%8 [RiHE 2 | IRILF—= &% [Rih= pa=z3
(GY) (FH) (kL) (t-CO,) (GJY) (FM) (kL) (t-CO,)
ESp) 149 736 3.84 9.45 20.92 110 055 1.33
R 150 502 387 10.21 3953 124 1.01 271
&5 299 1,238 7.1 19.66 60.45 234 1.56 4.04
HIEE &% 140 %| 149 % | 143 % | 141 %
AR 264 %| 247 % | 261 %| 265 %
Exmek 20.2 %| 18.9 % | 20.2 % | 20.5 %

HIRDEIER 4



(3) RFEMNGRENS

& A
[{R=1] HEHAFEDLED{E
AN =B JERBBBAI, (ZEAEH LED BERX (L LED FRBASRICEFHF SN TLNS, ZDH T,
BE (MENY) OMUEE, HAEMTHRBAZFEALTHEY., LEDELTEHEHIRZE
X5,
- MAHRELREED LED BEARICEHT 5,
IR | ITRILF— | EIRE Bl &%E [FimE C0, & SEZER
& Al [kWh/£E] [(FA/£] [kL/4E] [ t -C0,/4E] [FH]
B 339 13 0.08 0.19 160
EEVN 657kWh/ 4
[IRE2] EZBEASENBEOER
SIS -BRAFAL TS TEERAEASBE] (L. FAMEIS 20FUEBBLTS
Y, ZRELTWVS, BRERELRTEHRORHO AT R BEXRASESEE]
ICEH L TEIFZRS,
BIESIR | TRILF— | AIRE Hllip & %8 [FimE C0, & SEEM
& Al [kWh/£E] [(FA/£] [kL/4E] [ t -C0,/4] [FH]
Eh 1, 205 51 0.27 0. 66 2, 241
EZRYN 3, 685kWh/ &
[1RE3] RFAUEIDLED RARYFSAMAEH
SIS -IBEFERALTWSERBRA VA Uik, ERELTLWSOTHRIZ TERE
SA 7Y T1 THIARICEHT 5,
BIBSIR | TRILF— | AIRE BB & %8 [FimE C0, & SEZEM
]| [kWh/£] [FHA/&E] [kL/%E] [ t -C0,/%E] [FHM]
B 617 30 0.14 0.34 176
EIZEVN 702kWh/ &
[IRE4)] T—TLSRBREOES
A =B BAFALTWS IT—JILABE] (X, FAFEMNS 20 ELUEZBELTSE
Y, ZHRELTWS, BKFRELRLEHOR [T—JILARE] ICEFH LT
BEIRERD,
BIBSIR | TRILF— | AIFRE BB &% [FimE C0, & SEZER
&A1 [kWh/£E] [(FA/£] [kL/ %] [t -C0,/4E] [FM]
B 260 10 0.06 0.14 126
EIZEVN 130kWh/ 2

HIRDUIER 5




2) % M

[RX1] FERBRSEZREREBIFECEH
M B | - ERRERECRESATOIRER 4 EEHSERATHY . ChERERES

S[BICEHFHTHZLIZKY . ZERAMLDOHKEBAZENL., BEEOEIRERD
CEMTES,

-BMRBASEHEL. BOEIURRE 1 BICEHT 5. EE~NDHKIERF Y + %
T S

- REHOBTBRERRT A EICLYBHOETIRERS,

- REOBSBEREE 100 M/ h x4 82 2EUIRBEBKFERERE 500 M/ h x1 &IZE

#9%,
HIB#HR | THRLF— | HIXE | HESE | RaE C0, & SEH
3 [L/#] | [(FA/&E] | /] | [e-coys] | [FA]
KT iH 800 92 0.75 2.00 541
230N 3,861L/4
[(RX2] H—TUREHNROER
M & | - ESEROEREEEFL&RL—EOREEMELTLSH. SAREDRES

[Tk UBBENRGET 5, CORBERE. —ROMBIHLEYESOL. FEHOIL
L EIFEFICNESNS,
-R/E., BOXROKREVWEHSADA—TUEFERTEHI LK Y MEMEREE M

LS. BRHEORIRZER S,

CA—TURBERELTMEAY A EITEF D EMNFHREL B,

- ZHBEEICENT, BAZRADTSA VK A—TUEFERATHIELIZLYE
EEROEMMEZRELEL. BEERATREREZAHIRT 5,

BIE#ER | THRLX— | 4T1E | HE2E | RAE C0, & SERA
5 [L/#] | [FA/E] | /&) | [e-coys] | [FA]
KT8 90 10 0.08 0.23 0
Bk | 3, 861L/4F
[(ZX3] BEEREREDEM
M B | CERROBEEREREME 24CTHY. BIFERELYEHISRELTNS, &

T, BEEREREZ ICHEML. 23CITEEIT S LICLY. HT Rk
X5

(%]

-ABRERELEKIC24CTI 7 VEGREZTo> TSN, 1°CHEFML T, 25°C
[CEELTH, T7AVENAIBEFTFHEMTEMD-OMRBAEL, SRR
ERCR

HIESIR | TRL¥F— | HIRE HIB 48 [FihE €0, & SEER
Vil [L/%] [FA/£] [kL/£E] [ t -CO,/ %] [FHA]
KT 193 22 0.18 0.48 0
ELE/N 3,861L/4
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